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Partea |. (Tehnica de calcul)
1. Efectuati calculele: a) PP~ =0 o
b) 3043 (5°)°: 257

2. Aflati catul si restul Impartirii numarului 91824 la 3746.

3 Se considerd numetele as1111pysi b= 1011y . Aratati ca numirul a-b — (a+b), seris n baza
zece, are cifrele puteri ale lui 3. ' '

Partea a ll-a. ( Apliti.atii )

1. Cu cei 20 lei pe care li are, Andu poate sd cumpere trei prajituri si un suc sau doua
prajituri si patru sucuri, fara s3-i ramand vreun rest. Cat costd o prajitura ?

2. Tntr-o cutie sunt creioane colorate. Daca le Tmpartim in mod egal la 6 copii, raman doua
creioane, iar dacd le impartim |a'patru copii nu rémane niciun creion. Stiind ca sunt cel
mult 40 de creioane colorate, aflati care ar putea fi numarul creioanelor din cutie.

partea a lll-a. ( Creativitate)

1. Creati o problema n care 'sa folositi suma a doud numere egald cu 486 si diferenta
acelorasi numere, egald cu 34.
2. Schimbati pozitia unei-singure cifre pentru ca egalitatea urmatoare s4 fie adevidrata:

95.25=2°-1

*
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Parka 1. (Tebnicade calcul )
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